Przygotowanie prezentacji w programie Power Point cz. 1

Cel: samodzielne przygotowanie slajdów przy zastosowaniu programu Power Point.

Treści nauczania (hasła z programu informatyki)

C. Stosowanie narzędzi TI, czyli wszelkiego rodzaju oprogramowania:

· podstawy projektowania prezentacji z wykorzystaniem narzędzi multimedialnych.

D. Komunikowanie się, poszukiwanie i wykorzystanie informacji:

· sposoby i formy reprezentowania informacji przez człowieka i komputer.

Nowe pojęcia:

· prezentacja,

· autoukłady,

· kreator zawartości,

· szablon projektu,

· pusta prezentacja,

· widok slajdu,

· wzorzec slajdu.

Przygotowanie zajęć


Oprogramowanie – Power Point.

Czynności do wykonania


Nauczyciel umieszcza na pulpicie ikonę skrótu do programu Power Point.

Przebieg zajęć:

· Uruchomienie programu: wyjaśnienie przez nauczyciela trzech możliwości tworzenia prezentacji w programie Power Point.

· Praca uczniów ze slajdami w tzw. pustej prezentacji:

· wybór autoukładu przykładowych czterech slajdów: np. slajd tytułowy (formatowanie typu, stylu i rozmiaru czcionki), lista punktowana, clipart i tekst, obiekt i tekst. Wypełnianie ich treścią oraz obrazem (dodawanie autokształtów, obiektów, tekstu),

· ukazanie możliwości różnego widoku slajdów (pięć podstawowych ikon: widok normalny, widok konspektu, widok slajdu, sortowanie slajdów i pokaz slajdów),       

· wybór szablonu projektu,

· wzorzec slajdu,

· zmiana kolejności slajdów oraz ich usuwanie.

Oczekiwane i poddawane ocenie umiejętności uczniów:

· umiejętność rozróżniania trzech sposobów tworzenia prezentacji,

· wykonanie różnego typu operacji na slajdach: wybór autoukładu, szablonu i wzorca slajdów, dołączanie do slajdów obiektów dodatkowych (tekstów, autokształtów), zmiana układu, kolejności slajdów oraz ich usuwanie.

· swobodne poruszanie się pomiędzy poszczególnymi widokami slajdów.

